
Naložbe tudi zunaj samoprispevka
Iz samoprispevka smo v naši občini zgradili kar precej objektov in

lako ublažili prostorsko stisko v šolah, vrtcih in zdravstvenih domo-
vih; vendar za zadovoljitev vseh mijnih potreb ni bilo dovolj denarja.
Tako so se morale marsikatere delovne organizacije znajti kar same in
zbrati ali si na kak drug način zagotoviti sredstva za dela, s katerimi ni
bilo več mogoče odlašati.

V Univerzitetni psihiatrični
kliniki v Polju so ali pa še bodo
preuredili nekaj prostorov, po-
pravili strehe na posameznih ob-
jektih ter zamenjali vodovodno
in toplotno inštalacijo, sčimerne
bodo povečali števila postelj,
marveč le izboljšali ra/mere za
bivanje bolnikov. Prav /daj kon-
čujejo tudi kabelsko povezavo z

' UKC — centrom za računalniš-
tvo in vgrajevanje video termi-
nala. Že Opravljena dela so stala
37 milijonov in 786 tisoč dinar-
jev, denar pa je zbrala klinika
sama, nekaj več kot polovico
/neska tudi s prodajo poslopja na
Škofljici.

Srednja šola tiska in papirja si
je denar za nadzidavo še enega
nadstropja zagotovila s samou-
pravnitni sporazumi — na ta
način je zbrala 29 in pol milijona
dinarjev, približno 10 milijonov
pa je prispevala sama iz sredstev
amortizacije- Ta denar bo zdaj
poskušala dobiti vrnjen pri
mestni izobraževalni skupnosti.
Prizidek, namenjen praktičnemu
pouku knjigovezov, pa financira
TVD Parti/an Zelena jama, ker
namerava v svojem delu ra/širiti
telovadnico / gimnastično jamo.

Fakiilteta /a telesno kulturo jc
že konec preteklega leta uredila
ra/deljevalno kuliinjo in jedilni-

co; glavna naložba, to je gradnja
prizidka s petimi laboratoriji,
kabinetom in amfiteatralno pre-
davalnico, pa je zaradi pomanj-
kanja denarja razdeljena v tri
faze. Po predračunu bi za to po-
trebovali 180milijonovdinarjev.
Ker se je bati, da se druga faza
gradnje, ki naj bi jo financirala
izobraževalna skupnost Sloveni-
je, ne bo začela takoj po dokon-
čanju prve in utegneJo povzro-
čiti precejšnje podražitve, je naš
občinski izvršni svet priporočil
tej skupnosti, da poskuša dobiti
potrebna sredstva že v drugi po-
lo\ ici tega leta. Fakulteta /a tele-
sno kulturo namreč še nima pi-
snega zagotovila od slovenske
i/ribraževalne skupnosti glede
pokritja finančne konstrukcije za
drugo in tretjo fa/o gradnje.

Že v letu 1984 se je Zdrav-
stveni dom Ljubijana — tozd

Osnovno zdravstveno varstvo,
lotil priprave prostorov za
splošno in zobno ambulanto v
Jaršah. Za to bi potreboval nekaj
več kot 11 in pol milijona dinar-
jev. Splošna ambulanta naj bi z
delom pričela te dni, sredstva za
odkup prostorov in opremo
zobne ambulante pa naj bi zbrala
občinska zdravstvena skupnost.

V Novih Fužinah bo v predsol-
sko varstvo jeseni sprejetih še
150 otrok več. Vzgojnovar-
stvena organizacija Angele Oce-
pek, h kateri bo sodila nova
enota, bo namreč z najetjem 7
milijonov dinarjev posojila pri
mestni«kupnosti otroškega var-
stva preuredila pritlične prostore
stanovanjskega objekta A-24 v
vrtec. Načrtujejo tudi, da bodo
konec leta podobno preuredili
tudi pritlične prostore v objektu
A-19. D.J.


